

法国Ecole Polytechnique 固体力学实验室(LMS)主任 Bernard HALPHEN教授访问我所

10月21~28日, 法国Ecole Polytechnique 固体力学实验室(LMS)主任Bernard HALPHEN教授来我所访问。

HALPHEN教授做了题为“The asymptotic analysis of the elasto-plastic and visco-plastic behavior of structures”的学术报告, 并介绍了法国Ecole Polytechnique 固体力学实验室(LMS)的研究领域。郑哲敏院士出席报告会并参加了讨论, 工程科学部和非线性力学国家重点实验室的部分科技人员和研究生参加了报告会。

25日下午, 洪友士所长与Bernard HALPHEN教授进行了交谈。洪友士所长对HALPHEN教授来访表示热烈欢迎, 并向客人介绍了力学所的机构设置、研究领域和科研人员等情况, 。在座的还有科技处黄晨光处长、工程科学部盛宏至主任等。

HALPHEN教授听取了洪所长等的介绍后, 也介绍了法国Ecole Polytechnique 固体力学实验室(LMS)的基本情况: 主要从事结构强度与疲劳、地下核废料储存、岩土力学等方面的研究工作。

HALPHEN教授还参观了力学所的非线性力学国家重点实验室、技术发展部的激光技术、工程科学部的应用固体力学实验室等。

HALPHEN教授对此次能有机会访问力学所感到十分高兴。认为双方有着共同的研究领域, 真诚希望进一步加强两所间的交流与合作。洪友士所长也表示双方应在共同关注和感兴趣的研究范围内进行更广泛的交流活动。

双方表示, 愿在联合研究、交换访问学者、共同培养学生、交换科研信息、联合举办学术会议等多方面开展交流与合作。

洪友士所长和Bernard HALPHEN教授代表双方签署了合作备忘录。